

**തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ  
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടറുടെ (മെഡിക്കൽ) നടപടിക്രമം**

വിഷയം: ആ.വ.ഡ. - ജീവനക്കാരുടെ - സ്റ്റോർ സൂപ്രണ്ട് (ഗസറ്റഡ്) തസ്തികയിൽ സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ചു - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം: 1) ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ4-3588/2020/ആ.വ.ഡ. തീയതി 28-05-2020  
 2) ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ4-3588/2020/ആ.വ.ഡ. തീയതി 02-07-2020  
 3) ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ4-3588/2020/ആ.വ.ഡ. തീയതി 04-01-2021  
 4) ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസുകൾ മുഖാന്തിരം ലഭിച്ച സ്ഥലംമാറ്റ അപേക്ഷകൾ

**ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ4-3588/2020/ആ.വ.ഡ. തീയതി 11-02-2021**

കോവിഡ്-19 രോഗബാധയെ തുടർന്നുണ്ടായ അടിയന്തിര സാഹചര്യം തരണം ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സ്റ്റോർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തികയിലെ ഒഴിവുകൾ അടിയന്തിരമായി നികത്തേണ്ടതിനാൽ സീനിയറായ സ്റ്റോർ സൂപ്രണ്ട് ജീവനക്കാരുടെ സ്ഥലംമാറ്റ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കാതെ ഹാർമസിസ്റ്റ് സ്റ്റോർ കീപ്പർ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർക്ക് സ്റ്റോർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തികയിലേയ്ക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി പരാമർശം (1), (2), (3) പ്രകാരം ഉത്തരവായിരുന്നു.

സീനിയറായ ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് ഉചിതമായ സ്ഥലംമാറ്റം നൽകുമ്പോൾ സ്ഥാനക്കയറ്റത്തോടൊപ്പമുള്ള നിയമനം പുനപരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമായിരിക്കുമെന്ന് സ്ഥാനക്കയറ്റ ഉത്തരവുകളിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ സീനിയറായ സ്റ്റോർ സൂപ്രണ്ട് ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകുന്നതിനോടൊപ്പം പരാമർശം (1), (2), (3) പ്രകാരമുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റ ഉത്തരവിലെ ജീവനക്കാരുടെ നിയമനം താഴെ പറയും പ്രകാരം പുനഃക്രമീകരിച്ച് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം.	ചേരും സ്ഥാപനവും	സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ച സ്ഥാപനം
1	ശ്രീമതി. കസ്തൂരിഎസ് ജില്ലാ ആശുപത്രി, തിരൂർ, മലപ്പുറം	ജില്ലാ മാതൃകാശുപത്രി, പേരൂർക്കട, തിരുവനന്തപുരം (ശ്രീമതി. ജാസ്മി ജെയിംസിനു പകരം)
2	ശ്രീ. ജയദീപ്കുമാർ താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പയ്യന്നൂർ, കണ്ണൂർ	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, ചിറയിൻകീഴ്, തിരുവനന്തപുരം (നിലവിലെ ഒഴിവ്)
3	ശ്രീ. ജസ്റ്റിൻ ജോസഫ് ജില്ലാ ആശുപത്രി, മാവേലിക്കര, ആലപ്പുഴ	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈയ്യാട്, തിരുവനന്തപുരം (നിലവിലെ ഒഴിവ്)

4	ശ്രീ. ബീരാൻ.സി ജില്ലാ ആശുപത്രി, കാഞ്ഞങ്ങാട്, കാസർഗോഡ്	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പയന്നൂർ, കണ്ണൂർ (ശ്രീ. ജയദീപ് കുമാറിന് പകരം)
5	ശ്രീമതി. ജാസ്മിൻ ജെയിംസ് ജില്ലാ മാതൃകാശുപത്രി, പേരൂർക്കട, തിരുവനന്തപുരം	ജനറൽ ആശുപത്രി, ചങ്ങനാശ്ശേരി, കോട്ടയം (ശ്രീ. ഹനീഫ്.കെ.യു പകരം)
6	ശ്രീ. ഹനീഫ്.കെ ജനറൽ ആശുപത്രി, ചങ്ങനാശ്ശേരി, കോട്ടയം	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ഒറ്റപ്പാലം, പാലക്കാട് (ശ്രീ. മുസ്തഫ.വി.പി.യു പകരം)
7	ശ്രീ. മുസ്തഫ.വി.പി. താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ഒറ്റപ്പാലം, പാലക്കാട്	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, ആലപ്പുഴ (ശ്രീമതി. ശോഭ.എസ്.കെ.യു പകരം)
8	ശ്രീ. സാബുബി, ജനറൽ ആശുപത്രി, മുവാറ്റുപുഴ, എറണാകുളം	ജില്ലാ ആശുപത്രി, മാവേലിക്കര, ആലപ്പുഴ (ശ്രീ. ജസ്റ്റിൻ ജോസഫിന് പകരം)
9	ശ്രീമതി. രാധിക.കെ ഗവ. മഹാരാജാസ് താലൂക്ക് ആശുപത്രി, കരുവേലിപ്പടി, എറണാകുളം	ജനറൽ ആശുപത്രി, ഇരിങ്ങാലക്കുട, തൃശ്ശൂർ (ശ്രീമതി. സുഹ്റ.എം.ന് പകരം)
10	ശ്രീമതി. ശോഭ.എസ്.കെ. സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, ആലപ്പുഴ	ഗവ. മഹാരാജാസ് താലൂക്ക് ആശുപത്രി, കരുവേലിപ്പടി, എറണാകുളം (ശ്രീമതി. രാധിക.കെ.യു പകരം)
11	ശ്രീമതി. സുഹ്റ.എം ജനറൽ ആശുപത്രി, ഇരിങ്ങാലക്കുട, തൃശ്ശൂർ	ജനറൽ ആശുപത്രി, മുവാറ്റുപുഴ, എറണാകുളം (ശ്രീ. സാബുബി.യു പകരം)
12	ശ്രീ. രാജൻ വാലൻകുട്ടിങ്ങൽ ജനറൽ ആശുപത്രി, കോട്ടയം	ഗവ. താക്രോഗാശുപത്രി, ചേവായൂർ, കോഴിക്കോട് (ശ്രീ. സെലിമോൻ.കെ.ജെ.യു പകരം)
13	ശ്രീ. അബ്ദുഷുക്കൂർ കുണ്ടിൻ ജില്ലാ ആശുപത്രി, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	ജില്ലാ ആശുപത്രി, തിരൂർ (ശ്രീമതി. കസ്തൂരി.എസ്.-നു പകരം)
14	ശ്രീ. സെലിമോൻ.കെ.ജെ. ഗവ. താക്രോഗാശുപത്രി, ചേവായൂർ, കോഴിക്കോട്	ജില്ലാ ആശുപത്രി, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട് (ശ്രീ. അബ്ദുഷുക്കൂർ കുണ്ടിലിന് പകരം)

ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ ജീവനക്കാരെ അടിയന്തിരമായി വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ജീവനക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്ന് വിടുതൽ ചെയ്ത വിവരവും ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച വിവരവും സ്ഥാപനമേധാവി ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ / പ്രവേശന നടപടികൾക്കുള്ള ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

(ഒപ്പ്)  
ഡോ. ബിന്ദു മോഹൻ  
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)

സ്വീകർത്താവ്:

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:

- 1) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ (ആരോഗ്യം)
- 2) ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ
- 3) ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ്
- 4) ഫയൽ / കരുതൽ ഫയൽ

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//



സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്